

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з відбору кандидата на посаду
Голови Національного агентства з питань виявлення,
розшуку та управління активами, одержаними
від корупційних та інших злочинів

23 червня 2016 р.

16-00 год.

(Зал засідань Урядових комітетів, 8-й поверх)

ПРИСУТНІ:

БУТУСОВ Юрій Євгенович	головний редактор інтернет-видання "Цензор.НЕТ"
КАНЄВСЬКИЙ Гліб Олександрович	експерт громадської організації «Об'єднання "Центр політичних студій та аналітики»
КАЛЕНЮК Дарина Миколаївна	виконавчий директор громадської організації «Центр протидії корупції»
КУХАРЧУК Ігор Іванович	радник голови Союзу юристів України
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ Олег Олексійович	доцент кафедри цивільного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка
СТЕЛЬМАЩУК Андрій Васильович	керуючий партнер юридичної фірми «Василь Кісіль і Партнери»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. СЛУХАЛИ: обговорення Регламенту роботи конкурсної комісії з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі – Комісія);

ВИСТУПИЛИ: члени Комісії.

Голосували за затвердження Регламенту роботи Комісії: за 6, утримався 0, проти 0.

УХВАЛИЛИ: затвердити Регламент роботи Комісії.

2. СЛУХАЛИ: питання затвердження оголошення про умови та строки проведення конкурсу з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

ВИСТУПИЛИ: члени Комісії.

УХВАЛИЛИ: доручити Голові Конкурсної Комісії Андрію Стельмашуку звернутись до Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) та Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) із запитом про можливість використання професійних тестів та обладнання цих органів для проведення тестування кандидатів на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів

3. СЛУХАЛИ: питання розділу «Різне».

ВИСТУПИЛИ: члени Комісії.

УХВАЛИЛИ: провести наступне засідання Комісії 30 червня 2016 року о 16-00. Затвердити порядок денний наступного засідання Комісії, а саме:

- розгляд та обговорення інформації, отриманої головою конкурсної комісії, щодо оцінювання професійних знань та якостей шляхом проведення тестування;

- обговорення умов та строків проведення конкурсу з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

- затвердження та публікація тексту оголошення про проведення конкурсу з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

- різне.

Голова Комісії


А. В. СТЕЛЬМАЩУК

Секретар засідання


Д. М. КАЛЕНЮК

Члени комісії:


Ю. Є. БУТУСОВ


Г. О. КАНІВСЬКИЙ


І. І. КУХАРЧУК


О. О. ПЕРВОМАЙСЬКИЙ